
   Príchod solúnskych bratov sv. Cyrila a sv. Metoda na 
územie Veľkej Moravy sa u nás slávi ako cirkevný svia-
tok. Pri tejto príležitosti si obec Cimenná už po trinásty 
raz pripomenula túto významnú historickú udalosť. Tohto-
ročné 1150. výročie je spojené s citátom: „Na počiatku 
bolo Slovo a to Slovo bol Boh.“ V jeho znamení bol 
po celom Slovensku prichystaný kalendár udalostí. 

   Starosta obce Cimenná 
Jozef Lagin podľa zvyku 
osláv začal ceremóniu svä-
tou omšou pod slnečným 
nebom. Je to vraj dlhoročne 
zaužívaná tradícia, ktorej sa 
návštevníci nechceli a ne-
chcú vzdať. O slávnosti sa 
z kultúrno-zábavnej strán-
ky postaral folklórny súbor 
Drienovec a na ľudovú nôtu 
zahrala kapela z Dubodiela.    
   V tomto Roku sv. Cyrila 
a sv. Metoda si intenzív-
ne pripomíname bratov, 
ktorým vďačíme za zosta-
venie slovanského písma 
hlaholiky a prepis mnohých 
textov vo vlastnom jazyku, 
staroslovienčine. Pre kres-
ťanský svet sú veľkým da-
rom preklady liturgických 
a biblických textov. Sme 
vďační za položenie zákla-

dov nášho písma a jazyka a právom sú tak solúnski bratia 
považovaní za zakladateľov slovanskej literatúry. Okrem 
toho Konštantín vraj priniesol so sebou na Veľkú Moravu 
symbol byzantského dvojkríža, ktorý sa teraz nachádza 
v slovenskom znaku.
             kh
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   Tikka masala je názov pokrmu. Zá-
roveň sa tak volajú hudobníci, ktorí sa 
predstavili v mestskom parku na druhom 
podujatí tohtoročného kultúrneho leta. 
Menovite Martin Vedej a Dalibor Dúcky. 
Martin hrá na gitaru. Viac rokov pôsobil 
ako hudobník v zahraničí a aj po návra-
te do rodného mesta sa hudbe naďalej 
intenzívne venuje. Okrem hrania hudbu 
tvorí i nahráva vo vlastnom štúdiu. Mul-
tiinštrumentalista  Dalibor zažiaril ako 
hráč na saxofón  a klarinet. V civilnom

povolaní je učiteľom v ZUŠ D. Kardoša a 
mnohí sa sním stretli aj ako s členom hu-
dobnej skupiny Baróni. Zo skupiny Baró-
ni bola aj hosťka nedeľného večera Ivana 
Hanáková, ktorá zaspievala skladbu Po-
vie mi niekto z autorskej dielne Martina 
Vedeja.
Druhý nedeľný júlový podvečer ponúkol 
naozaj príjemné posedenie pri kvalitnej 
hudbe. Páni hudobníci hrali v úpravách  
skladby rôznych  žánrov – ľudové, taneč-
né, fi lmové, populárne, jazzové a siahli i 
k vážnej hudbe.
Tretie nedeľné odpoludnie bude patriť 
tanečnému štúdiu Dancando, hudobnej 
skupine Mink a vám všetkým, ktorí prí-
dete do mestského parku na stretnutie 
s kultúrou.              bk

Kolaudácia
ZUŠ

str. 3

Letné kino
s Mládežníckym parlametom

11.7.2012     o 20.30 h
v mestskom parku

Já, padouch

OK  taxi
0800 100 006
bezplatná linka

0902 600 100

generálny sponzor : www.krby-tuma.sk

ťanský svet sú veľkým da-
rom preklady liturgických 
a biblických textov. Sme 
vďační za položenie zákla-

1150. výročie príchodu vierozvestcov

Nielen hra, ale najmä
 zodpovednosť

   Vysoká tráva ďalej nebude skrývať 
poklady, ktoré nedôslední majitelia 
psov zanechávajú nepovšímnuté. 
Vo väčšine častí mesta je pokosené, 
a tak vidieť každú kôpku ... 
   Keďže sme slušne vychovaní ob-
čania dodržiavajúci nejaké tie pra-
vidlá, mali by sme mať známosť aj 
o Všeobecne záväznom nariadení 
(VZN) č. 47 o držaní psov na území 
mesta Bánovce nad Bebravou, kto-
rým sa upravujú niektoré podmienky 
držania psov. 

   Samosprávam miest a obcí priamo zo zákona o obecnom zriadení 
vyplývajú povinnosti starať sa nielen o hospodársky rozvoj svojho úze-
mia, ale i zabezpečovanie sociálneho a kultúrneho života obyvateľov. 
K tomu im slúžia profesionálne účelové zariadenia a významnú pomoc 
nachádzajú i v občianskych združeniach. 
   K nim nepochybne patrí aj Združenie zborov pre občianske záleži-
tosti. Všade, kde jeho členovia aktívne pracujú, odzrkadľujú sa výsledky 
ich snaženia na vysokej úrovni rôznych občianskych slávností a obra-
dov. Združenie zborov pre občianske záležitosti Človek človeku v SR 
vyjadruje vzťah veľkého kolektívu aktérov podujatí (obradníkov - reční-
kov, recitátorov, spevákov, hudobníkov, tvorcov scenárov, organizátorov 
a ďalších „profesií“) k tým, ktorým je všestranná pozornosť venovaná. 
Stáť pri človeku v každej chvíli, v radosti i smútku, v mladosti i v starobe, 
vždy v nespočítateľných podobách lásky, láskavosti, spolupatričnosti, 
vždy s úctou a vďakou preukazovanou človeku, jeho práci, jeho životu...
   Združenie Zborov pre občianske záležitosti Slovenskej republiky 
má viac ako 800 členov (obce a mestá SR). Členovia zboru nášho 
mesta sa v utorok 12. júna 2012 zúčastnili Krajskej prehliadky 
programov Zborov pre občianske záležitosti Trenčianskeho kraja 
s programom venovaným jubilantom. Téma „Úcta k staršej generá-
cii“ je aktuálna, pretože rok 2012 je Európskym rokom aktívneho star-
nutia a solidarity medzi generáciami.
Krajská prehliadka bola organizovaná Krajskou radou ZPOZ v Tren-

číne, ktorá určila obec Beckov za hostiteľa účastníkov prehliadky. 
Podujatia sa zúčastnilo šesť tímov, ktoré reprezentovali jednotlivé 
okresy. Boli to Dohňany, Melčice – Lieskové, Ľubina, Udiča, Bánovce 
nad Bebravou a Streženice. Za naše mesto sa na prehliadke predstavi-
la Bc. Naďa Ondrejková, obradníčka s hlavným príhovorom, za ZPOZ 
PaedDr. Katarína Verešová, recitátorka Božena 
Považanová, hudobníci Miroslav Kušnier a Anton 
Zelenák a speváčka Laura Matejčeková. Jednotli-
vé vystúpenia hodnotila porota, ktorá rozhodla, že 
program predvedený Bánovčanmi bol najlep-
ší a pôjde reprezentovať Trenčiansky kraj na 
celoslovenskú prehliadku programov Zborov 
pre občianske záležitosti, ktorá sa uskutoční 
v októbri tohto roka v Banskej Bystrici.
   Verte, že s takou istou dávkou lásky, úcty 
a nehy, ktorú sme dali do vystúpenia pred poro-
tou, sa  prihovárame k vám, naším občanom, pri 
vašich životných situáciách, teda pri svadobných 
obradoch, pohrebných obradoch či obradoch pri 
príležitosti narodenia detí. Tiež sú to obrady pri 
špeciálnych príležitostiach ako sú spomienkové 
udalosti. Pretože všetci naši občania si to nepo-
chybne zaslúžia.       Naďa Ondrejková

NÁŠ ZBOR PRE OBČIANSKE ZÁLEŽITOSTI NIE JE ŽIADNE „BÉČKO“

Pokračovanie na str. 3

1. kolo Slovenského 
skateboardového 

pohára
str. 4
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Leto v malomeste

Chcete mať svadbu mimo obradnej siene?

   V nadväznosti na viaceré požiadavky od občanov mesta uzatvárať 
manželstvo mimo obradnej siene mesta Bánovce nad Bebravou, s čím 
súvisia značné náklady vynaložené na zabezpečenie tohto obradu, 
bolo nutné vypracovať  Doplnok č. 2 k Smernici o úhradách na čias-
točné krytie nákladov v súvislosti s poskytovaním spoločenských 
služieb.
   Poplatky za uzatvorenie manželstva sme rozdelili do dvoch skupín:
 a) obrad uzatvorenia manželstva v obradnej sieni (vykonanie 
obradu). Poplatok 50 €
 b) obrad uzatvorenia manželstva mimo priestorov obradnej 
siene, keď si tento obrad vyžaduje špeciálne úpravy.  Kalkulácia bola 
stanovená na základe reálnych nákladov vo výške 250 €. Táto suma 
zahŕňa:
- dovoz a odvoz lavíc, obradného pultu, stoličiek a piana: 100 €
- práce spojené so zapojením a odpojením elektrickej energie: 50 €
- práce spojené s ozvučovaním: 50 €
- špeciálna kvetinová výzdoba: 30 €
- vyzbieranie, odvoz odpadkov a upratanie priestorov mimo obradnej 
siene: 20 €
   Z uvedeného vyplýva, že snúbenecký pár, ktorý bude chcieť 
uzatvoriť manželstvo v obradnej sieni, uhradí sumu 50 €. Pár, ktorý 
uzatvorí manželstvo mimo obradnej siene, ale všetko si zabezpečí 
sám, zaplatí taktiež poplatok  50 €. Ak snúbenecký pár, ktorý bude 
chcieť uzatvoriť manželstvo mimo obradnej siene a celá organizácia 
obradu bude v réžii mesta Bánovce nad Bebravou, zaplatí poplatok 
za vykonanie obradu ako čiastočné krytie nákladov 50 € a 250 € ako 
čiastočné krytie nákladov spojených so špeciálnou prípravou obradu. 
Spolu uhradí poplatok vo výške 300 €.  Petra Henčeková 
    odb. referent soc. vecí

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
Nám. Ľ. Štúra 1/1,  957  01

OKULIARE - dioptrické, slne né,dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky zna ky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na po kanie

 OPTIK GALERIA ,  Záfort a 24  , Bánovce nad Bebr.
            tel:038 3810015 , mail: optikgaleria@gmail.com

   Čo s dlhým letom v malomeste? Najlepšie odísť na dedinu, kde je tráva aj v tých najväčších horúčavách 
vždy studená a kde vás babka nikdy nenechá vyhladnúť. Alebo sa treba poriadne obliecť a odísť do klimatizo-
vaného veľkomesta. V neposlednom rade sa dá, samozrejme, zostať aj doma. Chodiť na dvojlitrovú zmrzlinu 
do supermarketov, ísť si sadnúť k Studni lásky alebo v stredu večer zabehnúť na letné kino do parku.
   No a kam na rande? Najlepšie tam, kde je veľká tma a málo ľudí. Pretože okoloidúci sú schopní vás iden-
tifi kovať aj podľa hrbu na nose. A tých, čo ho nemajú, zasa podľa toho, že ho nemajú. Ale o tom nabudúce. 
Rozhodne by som nechodila do parku, lebo už ako sedemročná som tam so spolužiakmi natrafi la na prvého 
úchyla. Samozrejme, neplatí to pre exhibicionistov a milovníkov  adrenalínových športov. A pred prvým rande 
by som radila preveriť aj čerstvosť zákuskov v miestnych cukrárňach. Samozrejme si treba pozrieť počasie, 
povolené miesta na stanovanie, zoznam znečistených vodných plôch, regióny s výskytom besnoty a medve-
ďov, dopravný poriadok pre cyklistov a korčuliarov, módne trendy na leto a jeseň, prevenciu proti komárom, 
úpalu, úžehu atď.
   Na lete je aj tak najlepšie to, že ženy si môžu kúpiť krátke šaty a každému ukazovať opálené nohy. A dú-
fam, že tento rok vybehnú do mesta s holými nohami aj tie bledšie farby, lebo podľa mňa vyzerajú urodzene. 
A nie ako obyčajní poddaní, ktorí vymenili niekdajší byvolí pluh za soláriá. 
   A na tú zmrzlinu skutočne nezabudnite. To aby vám dobre pracoval mozog. Pretože ľudia bez sladkého hlúpnu 
a je to aj vedecky dokázané! A ešte si dajte záväzok, že sa aspoň raz za leto prejete nejakého čerstvého ovo-
cia. Mne už sa to podarilo s čerešňami a melónom. Tak hurá do záhrady, ak nejakú máte, a ak nie, tak rýchlo 
obrať aspoň stromy, ktoré patria mestu alebo obci, prípadne tie, ktorých konáre prevísajú aj za susedov plot. 
Hádam nám leto nepokazia nejaké amatérske tridsaťšesťstupňové letné horúčavy. Zem predsa vchádza 

do ďalšej medziľadovej 
doby, tak si treba ne-
chať narásť hrošiu kožu 
a so všetkou hrdosťou 
a antiperspirantom v ka-
belke sa čo najrýchlejšie 
aklimatizovať. 

Letu zdar!

Ria

Ručne maľované mapy
   Pri výbere schránky sa vám v minulom týždni do rúk dostala mapa 
nášho mesta. Pri jej rozbalení ste mohli zistiť, že sa jedná o ručne 
maľované dielo. Do posledného detailu je vypracované človekom, nie 
strojom alebo programom. Pri práci je ale potrebná pomoc aj modernej 
techniky pre to, aby boli mapy čo najpresnejšie. Maliar využíva klasickú 
mapu, ortofotosnímky a tiež letecké pohľady. 
   Z kapitoly Propagácia boli na mapy do domácností, Infocentra, exte-
riéru, laminátové mapy do interiérov mestských inštitúcií a na originálny 
obraz, vyčlenené fi nancie vo výške 3000 €. 
   Každý dom, cestu, potok a každý strom kus po kuse autor maľuje aj 
niekoľko mesiacov, kým mapa nie je hotová. Tá, na ktorej je zobrazené 
mesto Bánovce nad Bebravou, sa už dostala do rúk našich občanov. 
Na veľké rozmery plagátov rozmiestnených v meste sa tešme v najbliž-
šom období.               kh

9. júl 2012

Príkladom ústretového prístupu mesta k netradičným slávnostným 
obradom bola svadba v mestskom parku, ktorá sa uskutočnila v sobotu 
6. júla. Mladomanželia tak strávili nezabudnuteľný deň  v príjemnom 
prostredí zelene.



Pokračovanie zo str.1  
   Každý pes, držaný nepretržite viac ako 90 dní na území 
Slovenskej republiky, podlieha evidencii psov, do ktorej je 
držiteľ povinný ho prihlásiť. Na to mesto vydá držiteľovi 
psa známku. Evidenciu vedie mesto Bánovce nad Bebra-
vou na fi nančnom odbore, oddelenie daní a poplatkov 
Mestského úradu. 
   Pri prechádzke s vašim miláčikom nezabúdajte na 
vrecká, ktoré sú povinnou výbavou každého správ-
neho majiteľa. Tí, ktorí majú svojho psa riadne za-
registrovaného a platia zaň daň, majú možnosť na 
spomínanom oddelení požiadať o bezplatný výdaj 
vreciek. Platiť za ne v obchode teda zbytočne ne-
musíte. Ak upratovanie exkrementov na verejných 
priestranstvách ignorujete, môže sa vám stať, že 
domov prídete až o 65 € ľahší. Dopúšťate sa totiž 
priestupku, ktorý prejednáva mesto a v blokovom 
konaní Mestská polícia a orgán Policajného zbo-
ru. Keď sa pri venčení nenachádzate v blízkosti 

niektorej zo zón voľného pohybu psov, pri ktorých by mali 
byť umiestnené špeciálne nádoby pre psie exkrementy, 
použite nádoby na zber komunálneho odpadu. Na tráv-
nikoch, po ktorých pobehujú naši štvornohí kamaráti sa 
predsa hrávajú aj deti, preto buďme k sebe ohľaduplní 
a čistotou sa im snažme poskytovať bezrizikové prostre-

die pre hru a zábavu. 
   V prípade pripomienok či otázok kontaktujte od-
bor starostlivosti o občanov a fi nančný odbor Mest-
ského úradu, alebo Mestskú políciu.    kh

V Knižnici Ľ. Štúra môžete nájsť aj tieto tituly:

Hra o život (2012)                        Szilárd Rubin 
Dvaja ľudia, spoločný osud, romanca. Na prvý pohľad ide o bežný „stre-
doeurópsky” ľúbostný príbeh z 20. storočia, ktorý sa pri pozornejšom 
čítaní mení na nefalšovaný existenciálny román.

Hrôzostrašné rozprávky (2011)               J. Žáček , A. Born
38 hrôzostrašných rozprávok o drakoch, obroch, čertoch, ježibabách, 
čarodejníkoch a ďalších strašidelných bytostiach vybral z domácich 
folklórnych prameňov a iných európskych zdrojov Jiří Žáček. Tajomnú 
atmosféru svojimi ilustráciami dotvoril Adolf Born. 

Je evolúcia revolúcia? (2012)   Robert Winston
Profesor Robert Winston odpovedá desaťročným deťom na mnohé 
zvláštne otázky. Kniha rozpráva prekvapujúci príbeh vzniku evolučnej 
teórie a jej význam pre ďalšie bádanie.

Jedného pekného dňa (2012)  Silvia Havelková
Vtipný moderný román o tridsaťdvaročnej Trudy, ktorá je pracovitá, cie-
ľavedomá a miluje deti, ale má smolu pri hľadaní toho pravého.

Johanka v Zapadáčiku 
(2012)       Toňa Revajová
Štvrtáčka Johanka je trochu 
smutná. Prišla o všetkých 
kamarátov, malý brat jej zni-
čil najmilšiu knihu a veľmi jej 
chýba starká. Práve sa s ma-
mou a bratom Samkom pre-
sťahovala do Zapadáčik, kde 
sa začnú diať veci....

Narodili sa
Ľubomíra Ševčíková, Adrián Korček, Sofi a Malinová, 

Dominik Pihík, Nina Bežová, Tomáš Babiš, Simon Kolieska,  
Tamara Mikušová, Andrea Bašková, Vanesa Šiková, 

Bianka Melušová, Patrik Marko
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Knižnica Ľ. Štúra

Otváracie hodiny počas 
letných prázdnin 2012

 

od 23.7. do 4.8. bude knižnica zatvorená
T.č.: 038 7602767

Dňa 23.6. O 16.00 h bola hliadka MsP privolaná do bytu na Ulicu Go-
razdova, kde dochádzalo k vzájomnému napádaniu medzi otcom a sy-
nom. Šetrením sa zistilo, že vec patrí do kompetencie OOPZ , ktorá 
bola  následne privolaná a prípad rieši.  

Dňa 28.6. o 16.00 h bolo nahlásené na oddelenie MsP, že v parku sa 
pohybuje partia mladých ľudí so psom. Hliadka MsP po príchode na 
miesto zistila, že psa v mestskom parku má majiteľka M.N., ktorá týmto 
porušila VZN č. 79  o prevádzke oddychových zón v meste. Priestupok 
bol vyriešený v blokovom konaní.  

Mestská polícia hlási

Fotoobjektívom v uliciach nášho mesta

Pondelok:  8.00 - 15.00
Utorok:  8.00 -  15.00
Streda:  8.00 -  17.00
Štvrtok:  8.00 -  15.00
Piatok:  8.00 -  15.00
Sobota:  ZATVORENÉ

Všeobecne záväzné nariadenia
 Sú právne normy vydávané orgánom 
samosprávy vo veciach územnej sa-
mosprávy a prenesenej štátnej správy, 
ktorá je všeobecne záväzná pre všetky 
osoby a subjekty pôsobiace na území 
daného samosprávneho celku.

Ste poberateľom peňažných 
príspevkov

na kompenzáciu ŤZP?

   Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Parti-
zánske, odbor sociálnych vecí a rodiny, od-
delenie peňažných príspevkov na kompen-
záciu ŤZP a referát peňažných príspevkov 
na kompenzáciu ŤZP, pracovisko ÚPSVaR 
Partizánske v Bánovciach nad Bebravou 
každoročne prehodnocuje príjmy poberate-
ľov peňažných príspevkov na kompenzáciu 
zvýšených výdavkov. Jedná sa o výdavky 
na opotrebovanie šatstva, na hygienu, na 
diétne stravovanie, na prevádzku OMV, na 
starostlivosť o psa, peňažných príspevkov 
na osobnú asistenciu, peňažných príspev-
kov na prepravu a príjmy opatrovaných 
osôb za predchádzajúci kalendárny rok 
a zisťuje skutočnosti rozhodujúce na trva-
nie nároku na tieto príspevky.
   Poberatelia uvedených peňažných prí-
spevkov sú v zmysle zákona č. 447/2008 
Z.z. o peňažných príspevkoch na kom-
penzáciu ťažkého zdravotného postihnutia 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov povinní pre-
ukázať výšku svojich príjmov a príjmov 
spoločne posudzovaných osôb, ohlásiť 
zmeny v rodinných, majetkových pome-
roch, ktoré sú rozhodujúce pre poskytova-
nie uvedených peňažných príspevkov. 
   V zmysle citovaného zákona boli pobe-
ratelia uvedených peňažných príspevkov 
písomne vyzvaní, aby doložili príslušné do-
klady za rok 2011.
   U p o z o r ň u j e m e    tých pobera-
teľov peňažných príspevkov, ktorí si túto 
povinnosť ešte nestihli splniť, aby doklady 
o príjme, vrátane príjmu spoločne posudzo-
vaných osôb, doručili Úradu práce, sociál-
nych vecí a rodiny Partizánske, pracovis-
ko Bánovce nad Bebravou najneskôr do 
13.7.2012.
   Bližšie informácie alebo odpovede na 
špecifi cké otázky vám ochotne poskyt-
nú zamestnanci  oddelenia peňažných 
príspevkov na kompenzáciu ŤZP Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizán-
skom ako aj na detašovanom pracovisku 
v Bánovciach nad Bebravou.
           ÚPSVaR

   Od prvého klepnutia kladivom v júli 
2011 sa konečne budovu Základnej 
umeleckej školy Dezidera Kardoša 
podarilo skolaudovať. Jeden rok prác 
poznačený viacerými komplikáciami sa 
ukončil a vo vynovených priestoroch 
môže naplno pokračovať výučba talen-
tovaných žiakov.
    Slávnostný deň nastal 3. júla, kedy 
do školy na pozvanie riaditeľky PaedDr. 
Kataríny Verešovej prišli primátor mesta 
Marián Chovanec, mestskí poslanci 
a všetci tí, ktorí stáli za úspešným do-
končením projektu. Po prehliadke učební 
a absolvovaní návštevy divadelno-taneč-
nej sály, sa sprievod na chvíľu zastavil v 
koncertnej sále, kde na nich čakalo vystú-
penie najstarších žiakov, členov zoskupe-
nia Bánovskí heligonkári. Pri jednom stole 
sa napokon po primátorovi mesta slova 
ujala riaditeľka, ktorá vyjadrila obrovskú 
vďaku za zrealizovanie rekonštrukcie 
priestorov školy, kde môže odštartovať vý-
učba v nových priestoroch a najmä s kva-
litnými pomôckami. 
   Od štyroch rokov až do dospelosti sa môžu tí, v ktorých sa prebudilo nadanie a vzťah k nejakému druhu umenia, prihlásiť a navšte-
vovať hudobný, literárno-dramatický, tanečný alebo výtvarný odbor. Dvere ZUŠ D. Kardoša sú pre vás otvorené.           kh

Kolaudácia ZUŠ

V tomto mesiaci očakávajte na viacerých miestach úpra-
vu chodníkov alebo častí ciest. Hlavným zámerom je 
zamedziť opakovanému zadržiavaniu vody pred vašimi 
domami, na parkoviskách a tiež na námestí.

9. júl 2012

S horúcim počasím mesto pristúpilo k polievaniu námestia 
a vozoviek. Tie v silných lúčoch slnka dosahujú teplotu až 
50 °C.
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Max. priemer do ocele  10 mm  
Max. priemer do dreva  25 mm  
Napätie    12 V  
Kapacita akumulátora  1,3 Ah  
Otáčky    0-400    
voľnobežné  Otáčky 2. stupeň  1300   
Upínací rozsah, min./max.  0,8 – 10 mm  
Krútiaci moment, max.  30 Nm  
Hmotnosť    1,5 kg 
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Priebežné 
poradie Z V R P S B

1 Exit 4 4 0 0 38:16:00 8
2 Ezop 5 4 0 1 47:33:00 8
3 Ottawa 4 2 0 2 39:30:00 4
4 HBK 
Kladivári 3 2 0 1 25:16:00 4

5 Skačany 3 2 0 1 29:25:00 4
6 EAGLES 4 2 0 2 29:27:00 4
7 HBK 
Pravotice 4 2 0 2 26:24:00 4

8 Il Tigro 4 2 0 2 16:16:00 4
9 THC 
Dežerice 4 0 0 4 15:36:00 0

5. kolo bánovskej hoke-
jbalovej ligy sa odohralo 
v sobotu 7. 7. 2012. Výhru 
si na svoje konto pripísali 
družstvá HBK Pravotice, 
HBK Exit a Ezop.

VÝSLEDKY 5. KOLA: 
THC Dežerice – HBK Pravo-
tice 1:7 ( Hrebíček 1 – Valente, 
Šinský 2, R. Oravec, P. Oravec, 
Štefanček 1); HBK Exit – Otta-
wa 8:3 (P. Koleno 3, M. Koleno 
2, Žitňan, Janega, Valach 1 – P. 
Jakubík, Markovič, Mikula 1); 
Ezop – EAGLES 12:4 (Stolár 
5, A. Kopecký 2, D. Kopecký, 
Lech, Bartek, Zoniš, Mátyus 
1 – Hornák, Žák 2); Skačany – 
voľno; Il Tigro – rozhodca 
Celok Svinná sa zo súťaže odh-
lásil.

VÝSLEDKY 27. TÝŽDEŇ
Zajko Michal – Liška 1:6 0:6, Laššo – Liška 3:6 5:7, Kováč – Laššo 4:6 1:6, 
Zajko Michal – Hanák 6:2 3:6 4:6, Zajko Martin – Laššo 6:3 6:7 6:7, Varhaník 
Matúš – Kováč 1:6 2:6, Farkaš – Hanák 6:0 6:3

PORADIE
1. Branislav Tretinár (9 9 0 0 18:1 18), 2. Marek Liška (9 9 0 0 18:1 18), 
3. Marián Farkaš (8 7 1 0 15:3 15), 4. Matúš Laššo (8 7 0 1 14:5 14), 
5. Peter Kmeť (6 4 1 1 9:5 9), 6. Martin Zajko (5 4 0 1 9:4 9), 7. Milan Buchel 
(6 3 2 1 8:7 8), 8. Richard Hanák (7 4 0 3 8:8 8), 9. Martin Mikuš (6 3 1 2 
7:7 7), 10. Igor Stránsky (5 2 2 1 6:7 6), 11. Jozef Kováč (9 2 2 5 6:14 6), 
12. René Halmo (3 2 1 0 5:2 5), 13. Ondrej Škorec (3 2 1 0 5:4 5), 14.  Vladimír 
Varhaník (4 2 1 1 5:4 5), 15. Matúš Varhaník (8 1 1 6 3:15 3), 16. Ľubor Paul 
(3 0 2 1 2:6 2), 17. Vladimír Praženec (7 1 0 6 2:13 2), 18. Stanislav Var-
haník (6 0 1 5 1:12 1), 19. Michal Zajko (6 0 1 5 1:12 1), 20. Daniel Igaz 
(2 0 0 2 0:4 0), 21. Juraj Petrlík (3 0 0 3 0:6 0).         ml

BÁNOVSKÁ TENISOVÁ LIGA

Program 6. kola
(sobota 14.7.2012): HBK Exit – 
THC Dežerice (9.30), Il Tigro – HBK 
Kladivári (11.00), Ottawa – Skačany 
(12.30), EAGLES – voľno, Ezop – 
voľno, HBK Pravotice - rozhodca   
              jb, jo

BÁNOVSKÁ HOKEJBALOVÁ  LIGA

Komunita skateboardistov vedených pod občianskym združením „ŠHOK“ 
dokončila výstavbu nových prekážok v bánovskom skateparku, kde už stoja 
tri rádiusy. Okrem toho na Gorazdovej ulici vyrástla nová pyramída, manual 
box, ďalšie menšie prekážky a čoskoro pribudne i tribúna. Všetkým zaintere-
sovaným sa to podarilo spoločnými silami pripraviť tak, aby 30 .6. 2012 mohli 
prebehnúť preteky Slovenského skateboardového pohára.
V tento deň sa začala séria pretekov, ktorého sa zúčastnili jazdci z celého Slo-
venska. V prvom kole bolo umiestnenie nasledovné: 1. miesto Peter Molec 
zo Zvolenskej Slatiny, na 2. mieste sa umiestnil Rišo Tury z Košíc a 3. miesto 
obsadil Braňo Moravčík z Maduníc. Na popredných miestach sa ako najlepší 
Bánovčan umiestnil Adam Tran, a to na piatom mieste. Na siedmom skončil 
Filip Krchnik.
Ďalšou novinkou, ktorá sa podarila v rámci bánovského skateparku, je zisk 
600 €  z grantu  Nadácie Intenda. V rámci štvrtého grantového kola programu 
Oživujeme verejný priestor sme získali fi nancie na výstavbu mládežníckeho 
centra. Výstavba by sa mala v priestoroch nevyužívaného krídla ZŠ Gorazdo-
va začať už tento mesiac.    vs, ok

    V sobotu 7. júna 2012 sa v Brezolupoch 
odohral už 14. ročník futbalového turnaja ne-
súci názov Gabor Cup. V horúcom počasí si 
zmerali sily družstvá zložené zo zamestnancov 
bánovských fi riem Gabor, MAN LKW, Hella 
a domácich futbalistov TJ Brezolupy. 
   Úvodný duel medzi celkami Hella a MAN 

LKW skončil pomerom 2:0 zásluhou gólov Ku-
rica a Galbavého. Úlohu favorita a postup do 
boja o prvé miesto potvrdili domáci futbalisti 
v súboji s Gaborom výhrou 6:0 (góly: Plašek, 
Rigler, Pisár, T. Valach, Mačas, Kajaba). Tretie 
miesto si vybojovali zamestnanci MAN LKW po 
tesnej výhre 1:0 gólom Jandáka, a tak štvrté 
miesto pripadlo hráčom celku Gabor. Vo fi ná-
lovom súboji zosadili titul obhajujúcu Hellu 
hráči z Brezolúp výsledkom 3:1. O góly sa 

postarali Rigler, T. Valach, Pisár (TJ Brezolupy) 
a Galbavý (Hella). 
   Organizátori turnaja nezabudli ani na atraktív-
nu súťaž v kopaní pokutových kopov, v ktorej 
bolo deväť hodnotných cien. Najviac sa darilo 
Pisárovi z družstva Brezolúp. Ku kvalitnému 
priebehu podujatia prispela svojimi výkonmi  
i rozhodcovská dvojica Valach – Adamkovič.  
    jo

   Vo futbalovom areáli TJ Sokol Biskupice sa v sobotu 7. júla odohral 
6. ročník dorasteneckého turnaja, ktorého sa zúčastnilo kvarteto druž-
stiev. Popri domácich Biskupiciach pozvanie organizátorov prijal FK 
Spartak Bánovce n. B. - mladší 
dorast, TJ Družstevník Dubo-
diel a OFK Nitrianska Blatnica. 
   Úvodný výkop patril domácemu 
celku Biskupíc, ktorý nastúpil proti 
hráčom z Bánoviec. Zo stretnutia 
vyšli víťazne hostia, ktorí vyhrali 
v pomere 0:2. O góly Spartaka sa 
postarali R. Mrocek a L. Furman-
čok. V druhom zápase medzi Nit-
rianskou Blatnicou a Dubodielom 
rozhodli po nerozhodnom výsled-
ku 1:1 až pokutové kopy, ktoré po 
menšej dráme zvládli lepšie hráči 
Nitrianskej Blatnice a zvíťazili tak 4:3. Porazené celky TJ Sokol Biskupice 
a Dubodiel sa stretli v súboji o tretie miesto. Po nerozhodnom výsledku 3:3 

(góly: P. Zajac 2, L. Urban – J. Ďurmek 2, M. Michalech), prišli aj v tomto prí-
pade na rad kopy zo značky pokutového kopu. Presnejšiu mušku mali strelci 
zo štvrtoligového dorastu Dubodiela, a tak obsadili celkovú tretiu priečku. 

Finálový súboj sa niesol v jedno-
značnej réžii najmladšieho družstva 
turnaja  FK Spartaka Bánovce n. B., 
ktoré zdolalo súpera hladko 6:2 (góly: 
R. Mrocek 2, M. Beňadik, M. Švančara, 
L. Furmančok, R. Hlatký – B. Gunár 2). 
Z každého družstva boli organizátormi 
vyhlásení i najlepší hráči turnaja. Oce-
nenia si odniesli hráči: Roman Mrocek 
(FK Spartak Bánovce n. B.), Dávid Bar-
tošek (OFK Nitrianska Blatnica), Jozef 
Petrík (TJ Družstevník Dubodiel), Pat-
rik Zajac (TJ Sokol Biskupice)..   
Celkové poradie: 1. FK Spartak Bá-

novce n. B., 2. OFK Nitrianska Blatnica, 3. TJ Družstevník Dubodiel, 4. TJ 
Sokol Biskupice.          jo

Komunita skateboardistov vedených pod občianskym združením „ŠHOK“ 
dokončila výstavbu nových prekážok v bánovskom skateparku, kde už stoja 
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Turnaj dorastencov v Biskupiciach
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